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Pismeni ispit iz predmeta Uvod u linearnu algebru

1. a) Dati su skupovi A ={2,3,5}, B=1{2,4,6} 1 E ={1,2,3,4,5,6}. Odrediti sve
skupove X za koje vazi X C E, ANX ={3,5} i BUX = E.

b) S je skup uredenih parova (p,q), gdje su p i ¢ cijeli pozitivni brojevi, a relacija p
(ro) je definisana na sljede¢i nacin (p, q)p(p',¢') < pq’ = qp’. Dokazati da je p relacija
ekvivalencije.

2. Rijesiti sistem jednacina i diskutovati njegova rjesenja u zavisnosti od parametra A

x + 22=10
(2X — 1)a+ Y+ 4z =2
—3z+A+2)y+(A+5)z=A1+3 .

1 =2 0 2 -3 0
3. Datesumatrice A= |2 3 —1|iB=|1 0 —1]|,al jejedinicna matrica
0 1 1 -2 1 3
tre¢eg reda. Rijesiti jednacinu B™'XA = (3B — 21)~".
1 10 200
4. Neka su date matrice A= [0 2 0| iB= [0 2 2| . Pokazati da A1 B imaju
0 0 1 0 0 1

razlicite karakteristicne polinome (pa prema tome nisu sliéne), ali imaju isti minimalni
polinom. Prema tome neslicne matrice mogu imati isti minimalni polinom.



(Rjesenja su skinuta sa stranice \pf.unze.ba\nabokov
Za sve uocene greske pisati na infoarrt@gmail.com)
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